Vypocet vnitinich sil ve 2D

19. biezna 2012
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Obrézek 1: Slozena soustava

Ukol: Vykreslete pritbéh vnit¥nich sil.



Vesgkeré pripominky posilejte na adresu anicka@cml.fsv.cvut.cz!

Resent:

e Reakce: Nejprve si slozenou soustavu rozdélime na jednotlivé desky.
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Obréazek 2: Rozdéleni soustavy
od o —f-5-254+A,-5=0= A, = T0kN

odl . f.5.25-C-5=0=C =T70kN
od' . F.1-B,-3=0=— B, =10kN

t ¢ B,—40+ A, =0= A, = 30kN

- : C+A,—f-10+ B, =0= B, = 140kN
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Vesgkeré pripominky posilejte na adresu anicka@cml.fsv.cvut.cz!

e Vykresleni pribéhd vnitinich sil:
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Obrézek 3: Vykresleni vnitinich sil

e Kontrola rovnovahy v kloubu d:
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Obrézek 4: Sily v kloubu d

T 1 30-30=0=0=0
— 1 140-T0-70=0=0=0
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